
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  07.07.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 43 
състав, в публично заседание на 07.07.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Весела Цанкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Десислава В Симеонова, като разгледа дело 

номер 459 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 След изпълнение на разпоредбата на чл.142, ал.1 ГПК, вр.чл.144 АПК на 

именното повикване в   10:48  часа се явиха: 

  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма]  – редовно призован,  представлява се от юрк. Ч., с 

пълномощно по делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА Д ОДОП - С. ПРИ ЦУ НА НАП –   редовно 

призован, се представлява от юрк.К., с пълномощно по делото. 

 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Г. А. А. – редовно призован, явява се лично. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

    ОПРЕДЕЛИ: 

           ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА постъпило в срок заключение по назначената ССчЕ, изготвено от вещо 

лице. 

СЪДЪТ ВРЪЧВА екземпляр от заключението на страните. 

СНЕМА самоличността на вещото лице: 

Г. А. А.  64-годишен, българин, български гражданин, неосъждан, без дела и родство 

със страните. 

ПРЕДУПРЕДЕН за наказателната отговорност по чл.291 от НК. Обеща да даде вярно 



и безпристрастно заключение. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – Представил съм заключение в срок, което поддържам. 

Юрк. Ч. - Запознат съм със заключението. Нямам въпроси към вещото лице. Да се 

приеме заключението. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ на въпроси на юрк.К.. 

Няма изрични правила в методологията на счетоводната отчетност, която да 

задължава всеки един материал да бъде заприходен.   В този смисъл зависи от 

счетоводна преценка, която се съобразява с естеството на дейността. Дружеството си 

определя само правилата. В случаи когато се изписва директно на разход  в 

практиката се въвежда извън счетоводна отчетност, за да се проследява тяхното 

изразходване. От счетоводна гледна точка е обяснено, че материалите са изписани 

директно на разход. Като се има предвид естеството на дейността би следвало 

материалите да са закупени и това е така. Закупувани са за поддръжка. Изписването 

на материалите директно на разход означава, че веднага при покупката те отиват като 

текущ разход,  без оглед кога ще бъдат вложени.  

Юрк. К. – Нямам повече въпроси към вещото лице. Да се приеме заключението.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ  - Всички доказателства по които съм работил са по делото. 

Представям справка- декларация за действително извършените разходи в размер на 

850 лева. 

СЪДЪТ, по доказателствата, 

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА към делото заключението по назначената ССчЕ. 

ДА СЕ ИЗПЛАТИ на вещото лице възнаграждение от внесения депозит,   в размер на  

600 лева, за което се издаде РКО. 

Предвид действително направените разходи в размер на 850 лева, следва разликата от 

250 лева да бъде внесена от страна на жалбоподателя и да се изплати на вещото лице 

след постъпването й по сметка на съда, предвид което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 3-дневен срок от днес да внесе сумата в размер на 250 

лева, след което сумата да бъде изплатена на вещото лице. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/:  Нямаме доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете, че делото е изяснено от фактическа страна и  

    ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА ДЕЛОТО.  

 

Юрк. Ч. – Моля да отмените РА като необоснован и недоказан. Моля да присъдите 

сторените по делото разноски. Представям за сведения  на съда решения по 

идентични дела. 

Юрк.К. – Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана и потвърдите 

РА по съображения, изложени в решението. Претендирам юрисконсултско 

възнаграждение. 

 

СЪДЪТ предоставя 10-дневен срок на страните за представяне на писмени бележки. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБНО РЕШЕНИЕ В 



ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:59  часа. 

    

С Ъ Д И Я: 

 

    СЕКРЕТАР: 
  
 
 


